В отношении заместителя Министра строительства архитектуры и территориального развития Ростовской области Алексея Полянского возбуждено уголовное дело

Седьмым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (с дислокацией в г. Ростов-на-Дону) возбуждено уголовное дело в отношении заместителя Министра строительства архитектуры и территориального развития Ростовской области – главного архитектора области Алексея Полянского по факту превышения должностных полномочий (п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ)

По версии следствия, Алексей Полянский в период времени 2009-2010 года, занимая должность главного архитектора города - директора Муниципального учреждения «Департамент архитектуры и градостроительства города Ростова-на-Дону», превышая возложенные на него должностные полномочия, выдал пять разрешений на ввод несуществующих объектов капитального строительства в эксплуатацию, что позволило юридическому лицу зарегистрировать право собственности на несуществующие объекты недвижимости и выкупить находящиеся под ними земельные участки общей стоимостью более 85 млн. рублей, распорядителем которых являлось муниципальное образование «город Ростовна-Дону».

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и сбор необходимых доказательств.

01 Июля 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1051492